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Please read this manual first!

Dear Customer!

Thank you for selecting a Beko product. We hope that your product which has been
manufactured with the highest quality and state-of-the-art technology will provide you
the best efficiency. For this, read through this manual and other documentation provided
carefully before using your product and keep it for future reference. Should you give this
appliance to a third party, ensure the instruction manual is included. Follow the instruc-
tions by taking all details and warnings specified in user manual into consideration.

Remember that this user manual may also apply for other models. Differences be-
tween the models are explicitly described in the manual.

Meanings of the Symbols
Following symbols are used in various sections of this user manual:

Important information and beneficial recom-
mendations about the use of the appliance.

Warnings for dangerous situations concern-
ing the safety of life and property

Warning for electric shock.

This product has been produced in environmentally friendly, state-of-the-art facilities.

Complies with WEEE Directive. Does not contain PCB.
Made in PR.C.
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Important instructions for safety
and environment

This section includes the safety instructions that will
help providing protection against personal injury and
material loss risks. Failure to follow these instruc-
tions invalidates the granted warranty.

1.1 General safety

« Never touch any rotating part of the appliance. Do
not attach or detach any components of appliance
until it stops completely.

« Never attempt to dismantle the appliance. No war-
ranty claim shall be accepted for damages resulting
from erroneous usage.

« Always use your appliance on a balanced, flat,
clean and dry surface.

1.1.1 Electrical safety

« Check whether voltage specified on the rating plate
of the appliance matches the local mains voltage.
Only way to disconnect the power of the appliance
is to unplug it.
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Important instructions for safety
and environment

« This appliance should be connected to a maximum
30 mA domestic residual current protection fuse
for additional protection. Please contact an electric
technician for recommendations.

« Do not immerse the appliance, its power cable or
its plug in water or in any other liquid.

« Always unplug the power cord of the appliance after
using the appliance, assembling/disassembling its
parts or cleaning it, leaving the room where the
appliance is located or when a failure happens. Do
not unplug the appliance by pulling from its power
cord.

« Do not squeeze or bend the power cord of the ap-
pliance or do not rub it against the corners in order
not to damage it. Keep away the power cord from
hot surfaces and open flame.

« Do not use an extension with the appliance.

« Never use the appliance if it or its power cord is
faulty.
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Important instructions for safety
and environment

« BEKO Small House Appliances comply with the valid
safety standards, for this reason, if this appliance is
damaged, it or its power cord should be repaired or
replaced by its seller, a service agent or authorized
service personnel having the similar qualifications.

« Never operate any component of this appliance on
or near a gas range, hot plate or hot surfaces such
as a heated oven or do not place them on these
surfaces.

- Make sure that there is not any danger that the
power cable of device is pulled by mistake or any-
one trips on it during its use.

« Appliance should always be installed with its power
cord in an easily accessible manner.

« Do not use the citrus juicer in an excessively humid
and wet hands. Your hands should be dry when you
unplug it from the mains.
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Important instructions for safety
and environment

1.1.2 Product safety

« Clean all components of the appliance carefully
which contact the food before first use. For details,
refer to “Cleaning and Maintenance” section.

« Do not use the citrus juicer for more than three
minutes in an uninterrupted way, you can maintain
juicing process after letting it to cool down for a
while.

« Use the appliance only with its accessories sup-
plied with it.

« Always use your appliance on a balanced, flat,
clean and dry surface.

1.2 Intended purpose

« This appliance is intended for household use only. It
should not be used commercial purposes.

1.3 Child safety

« Always keep the appliance out of the reach of chil-
dren.
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Important instructions for safety
and environment

- This appliance may be used by children who are at
the age of 8 or over and the people whose physi-
cal, audio or mental skills are impaired or inexperi-
enced or not knowledgeable about the appliance as
long as they are supervised or informed and made
understood the safe use of the appliance and the
encountered dangers. Children should not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance
should be performed by the children if they are not
attended.

« Do not leave the appliance unattended when it is
in use. It is highly recommended to be very careful
when the appliance is being used nearby children
and people with limited physical, sensory or mental
capacities.
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Important instructions for safety
and environment

1.4 Compliance with the WEEE Directive and disposal of waste
products

This product does not contain the harmful and prohibited sub-

stances specified in the “Regulation for Supervision of the Waste

Electric and Electronic Appliances” issued by the Ministry of

= | ENVironment and Urban Planning. Complies with WEEE Directive.

This product has been produced from recyclable and reusable

high quality components and materials. Therefore, do not dispose of this

product with the domestic wastes or other wastes at the end of its service

life. Take it to a collection center for recycling of electric and electronic

appliances. You can ask for these collection centers from your local ad-

ministration. Contribute to protection of environment and natural resourc-
es by recycling the used products.

1.5 Package details

o Package of the product is made of recyclable materials as per our Na-
tional Legislation. Do not dispose of the package wastes with domestic
wastes or other wastes; bring it to the package collection centers speci-
fied by local authorities.
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EYour citrus juicer

2.1 Overview
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2.1.1 Controls and components 2.1.2 Technical data

1. Large cone Power supply  : 220-240V~, 50Hz
e

4. Cable winder at the base unit c € Thtirs] ?ﬁpléance comé)éies
5. Juice outlet with the European

6. Juice container Directives numbered
7 Strainer 2004/108/EC, 2006/95/
8. Lid EC, 2009/125/EC and

2011/65/EU.

Markings on the appliance or the values stated in print documents supplied with the appliance are values
obtained under laboratory conditions as per relevant standards. These values may vary depending on use of the
product and ambient conditions.
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H Use

3.1 Initial usage

1. Take out all packaging and label
materials and dispose of them in ac-
cordance with the local regulations
in force.

2. Clean all components of the ap-
pliance carefully which contact
the food before first use (Refer to
“Cleaning and Maintenance" sec-
tion).

3. Cut the fruit well before using the
appliance.

3.2 Use

1. Remove the lid (8).
2. Attach the small cone (2) to the ro-
tating pin.

(i]

3. Place an appropriate size glass un-
der the juice outlet (5).

4. Push the juice outlet (5) downwards.
In this way, juice fills directly into the
glass.

5. Plug in the power cord to the outlet.

6. Push the fruit halves well down to
the (1) or (2) cones and start the ap-
pliance.

7.Pull the juice outlet (5) upwards
slowly in order to avoid dripping of
juice. Unplug the appliance.

For large size fruit,
large cone (1) can be
attached over small
cone (2).

3.3 Hints and practical
information

e Do not apply excessive force to the
fruit juice extracting heads: Increase
of the motor sound or any dramatic
decrease of the motor speed mean
that an extreme force is being ap-
plied.

e After each three minutes of extract-
ing, let the motor of the appliance to
cool down to room temperature.

e Do not touch the juice container dur-
ing this process. Keep the motor unit
under supervision when the extract-
ing fruit juice and hold it to avoid it to
move excessively.
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ncleaning and maintenance

4.1 Cleaning

WARNING: Never use

gasoline, solvents, abra-

sive cleaning agents,

metal objects or hard
brushes to clean the ap-
pliance.

1. Finalize the extracting process and
unplug the citrus juicer from the
mains.

2. Clean the exterior of the motor unit
(3) with a moist and soft cloth and
wipe it dry.

3. To clean it more easily, detach the
large cone (1) from the small cone
().

4. Put away the cones (1) and (2) after
cleaning and drying them.

WARNING: Do not im-
i merse the motor body

or power cord in water
or other liquids and do
not wash them under
water.

Dry all parts with a soft
towel before starting to
use the appliance after
cleaning it.

It is easier to clean the
appliance right after us-
ing it.

(i

4.2 Storage

e |f you do not intend to use the ap-
pliance for a long time, please store
it carefully.

e \Make sure that the appliance is un-
plugged and totally dry.

e Do not wind the power cord around
the appliance you can wind it around
the cable winder in its base unit.

e Store them in a cool and dry place.

e Make sure that the appliance is
stored in a place out of the reach of
children.

12/47 EN
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Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire ce manuel !

Cher client, Chére cliente,

Merci d'avoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit, fabriqué dans
des installations modernes et soumis a un processus de controle qualité rigoureux,
vous offre les meilleures performances possibles. De ce fait, nous vous recommandons
de lire attentivement ce manuel et autres documents fournis avant d'utiliser le produit
et de les conserver pour toute consultation future. Si vous donnez I'appareil a un tiers,
assurez-vous de lui remettre également le manuel d'utilisation. Suivez les instructions
en prenant en considération toutes les informations et les avertissements spécifiés
dans le manuel d'utilisation.

Notez que ce manuel d'utilisation peut s'appliquer a plusieurs autres modeles. Les
différences entre un modéle et un autre sont clairement exposées dans le manuel.
Signification des pictogrammes

Les pictogrammes suivants sont repris tout au long de ce manuel:

Informations importantes et recommanda-
tions utiles sur I'utilisation de I'appareil.

Avertissement sur les situations dange-
reuses concernant la sécurité des biens et
des personnes.

Avertissement contre le risque d'électro-
cution.

Avertsissement contre le risque d'incendie.

Avertissement en cas de contact avec une
surface brilante.

B D> >E

Ce produit a été fabriqué dans des usines écologiques et modernes.

En conformité avec la directive DEEE. Ne contient pas de PCB.
Fabriqué en PR.C.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

Cette partie présente les consignes de sécurité qui
aident a se prémunir contre les risques de dommages
corporels et de perte de matériel. Le non-respect de
ces consignes annule la garantie.

1.1 Consignes générales de sécurité

« Ne touchez jamais a aucun €lément en mou-
vement de I'appareil. N'assemblez ni ne dé-
sassemblez jamais des éléments de I'appareil
avant qu'il ne soit completement a l'arrét.

- N'essayez jamais de démonter I'appareil. Aucune
garantie ne sera acceptée en cas de dommages
résultant d'une mauvaise utilisation de I'appareil.

« Utilisez toujours I'appareil sur une sur-
face stable, plane, propre et seche.

1.1.1 Sécurité électrique

« Vérifiez que le voltage spécifié sur la plaque signa-
létique de I'appareil corresponde bien au voltage de
votre installation électrique. Le seul moyen de dé-
connecter |'appareil du secteur est de le débrancher.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

« Pour plus de protection, cet appareil doit
étre branché a une prise dotée d'un disposi-
tif de protection a courant différentiel résiduel
de 30 mA maximum. Pour étre correctement
conseillé, veuillez contacter un électricien.

« N'immergez pas |'appareil, le cable d'ali-
mentation ou la prise d'alimentation élec-
trigue dans de l'eau ou tout autre liquide.

« Apres utilisation de I'appareil, assemblage/désas-
semblage de ses éléments et nettoyage de I'appa-
reil, débranchez toujours son cable d'alimentation.
Ne restez pas dans la méme piece que celle re-
servee au rangement de 'appareil, notamment
lorsqu‘une panne survient. Evitez de débrancher
I"appareil en tirant sur son cable d'alimentation.

- Ne pincez ni ne pliez le cable d'alimenta-
tion de I'appareil, et ne le frottez pas contre
les coins ou rebords, afin de ne pas |'endom-
mager. Eloignez-le céable d'alimentation des
surfaces brilantes et des flammes nues.

« N'utilisez pas de cordon prolongateur avec |'appareil.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

« N'utilisez jamais I'appareil si le cordon d'alimentation
ou I'appareil lui-méme est visiblement endommage.

« Les petits appareils électro-ménagers BEKO sont
conformes aux normes de sécurité en vigueur. Par
consequent, si cet appareil ou son cable d'alimenta-
tion estendommagé, il devra étre réparé et remplacé
par le revendeur du produit, le service clientele ou un
personnel agréeé ayant des qualifications similaires.

« N'utilisez ni ne posez jamais aucun élé-
ment de cet appareil sur ou prés d'une cuisi-
niere a gaz, une plaque chauffante ou toute
surface bridlante telle qu'un four chaud.

« Assurez-vous que personne n'écrase ni ne
trébuche par accident sur le cable d'ali-
mentation de ['appareil lorsqu'il est utilisé.

« L'appareil doit toujours étre installé de sorte que
son cable d'alimentation soit facilement accessible.

« N'utilisez pas le presse-agrumes en ayant
les mains mouillées ou trop humides. Vos
mains doivent étre seches lorsque vous dé-
branchez I'appareil de la prise de courant.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

1.1.2 Sécurité du produit

« Avant la premiere utilisation, nettoyez soigneuse-
ment tous les éléments de I'appareil en contact
avec les aliments. Pour plus de détails, veuillez
consulter le chapitre "Nettoyage et Entretien”.

« N'utilisez pas le presse-agrumes au-dela de trois
minutes consécutives, et attendez qu'il refroidisse
avant de I'activer a nouveau.

« Utilisez I'appareil uniquement avec les accessoires
fournis.

- Utilisez toujours I'appareil sur une surface stable,
plane, propre et seche.

1.2 Utilisation préconisée

- Cet appareil a €té congu uniqguement pour une uti-
lisation domestique. Il ne doit pas étre utilisé a des
fins commerciales.

1.3 Sécurité des enfants

« Maintenez toujours I'appareil hors de portée des
enfants.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

« Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de 8
ans et plus et par les personnes dont les capaci-
tés physiques, sensorielles ou mentales sont ré-
duites. Peuvent également I'utiliser les personnes
manquant d'expérience ou de connaissances sur
'utilisation du produit, a condition d'étre correc-
tement instruites sur le maniement de ['appareil
et d'étre conscientes des dangers encourrus. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le
nettoyage et I'entretien de I'appareil peuvent étre
effectués par des enfants s'ils sont supervisés.

« Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu'il est
utilisé. Il est hautement recommandé d'étre particu-
lierement attentif lorsque I'appreil est utilisé a proxi-
mité d'enfants et de personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites.
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Instructions importantes en ma-
tierede sécurité et d'environnement

1.4 Conformité avec la directive DEEE et mise au rebut des
produits usagés

i Ce produit ne contient pas de substances dangereuses et prohibées,
_—

telles que décrites dans la "Directive réglementant les déchets
d’équipements électriques et électroniques” émanant du Ministere de
I'Environnement et de I'Aménagement urbain. En conformité avec la
directive DEEE. Ce produit a été fabriqué a partir de composants et
matérieux de haute qualité, pouvant étre réutilisés et recyclés. Lorsque le produit
est usageé, ne le jetez pas avec les déchets domestiques. Veuillez le déposer
dans centre de collecte destiné au recyclage du matériel électrique et électro-
nique. Vous pouvez contacter vos autorités locales pour trouver un centre proche
de votre domicile. Participez a la protection de I'environnement et des ressources
naturelles en recyclant les produits usages.

1.5 Détails sur I'emballage

e | 'emballage du produit est fait a partir de matériaux recyclables, confor-
mément a notre Reglementation nationale. Ne jetez pas I'emballage
avec les déchets domestiques ou autres déchets. Déposez I'emballage
dans un centre de collecte que vous auront indiqué vos autorités locales.
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n Votre presse-agrumes
2.1 Vue d'ensemble

84(\__) ‘7

7
6
5
3
4
2.1.1 Commandes et 2.1.2 Informations techniques
composants
1- Grand cone Alimentation électrique :
2- Petit cone 220-240V~ 50Hz
3- Unité du moteur Puissance 40W
4- Enrouleur de cable situé a la base de )
Papparel c Cet appareil est conforme
5- Extracteur de jus aux Directives européennes
6- Réservoir a jus 2004/108/CE, 2006/95/CE,
7- Filtre 2009/125/CE et 2011/65/
8- Couvercle UE.

Les inscriptions sur le produit ou les valeurs indiquées sur la documentation fournie avec le produit sont des
valeurs obtenues en conditions de laboratoire, conformément aux normes en vigueur. Ces valeurs peuvent varier
selon I'utilisation du produit et les conditions environnantes.
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[E} utiisation

3.1 Premiére utilisation

1. Retirez tous les emballages et éti-
quettes de I'appareil et jetez-les en
respectant la reglementation locale
€en vigueur.

2. Avant la premiere utilisation, net-
toyez soigneusement tous les élé-
ments de I'appareil en contact avec
les aliments (Consulter le chapitre
“Nettoyage et Maintenance").

3. Coupez correctement le fruit avant
de l'introduire dans I'appareil.

3.2 Utilisation

1. Retirez e couvercle (8).
2. Fixez le petit cone (2) sur I'axe
rotatif,

Pour un plus gros fruit,
le grand cone (1) peut
étre fixé par-dessus le
petit cone (2).

(i

3. Positionnez un verre de taille adé-
quate sous I'extracteur de jus E.

4. Poussez I'extracteur de jus (5) vers
le bas. Le jus sera ainsi directe-
ment versé dans le verre.

5. Branchez le cordon d'alimentation a
la prise de courant.

6. Poussez bien les moitiés du fruit
vers le bas sur le cone (1) ou (2) et
mettez 'appareil en marche.

7. Tirez doucement I'extracteur de
jus (5) vers le haut, afin d'éviter de
renverser du jus. Débranchez I'ap-
pareil.

3.3 Conseils et informations
pratiques

e N'exercez pas une force exces-
sive sur les tétes d'extraction de
jus de fruits : L'amplification ou la
diminution du bruit de la vitesse
du moteur signifie que I'appa-
reil subit une pression excessive.

e Trois minutes apres chaque pres-
sion, laissez refroidir le moteur
a la température ambiante.

o Ne touchez pas le réservoir a jus lors
du fonctionnement. Surveillez bien
|'unité motrice pendant I'extraction
de jus de fruits et maintenez-la bien,

afin d'éviter qu'elle ne bouge trop.
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n Entretien et nettoyage

4.1 Nettoyage

AVERTISSEMENT :

N'utilisez jamais d'es-
sence, de solvants ou
de nettoyants abrasifs,
d'objets métalliques ou
de brosses dures pour
nettoyer I'appareil.

1. Finalisez la phase d'extraction
de jus et débranchez le presse-
agrumes de la prise électrique.

2. Nettoyez I'extérieur de I'unité mo-
trice (3) avec un tissu doux et hu-
mide avant d'esssuyer et de sécher
|'appareil.

3. Pour faciliter plus facilement I'appa-
reil, détachez le grand cone (1) du
petit (2).

4. Rangez les cones (1) et (2) apres les
avoir nettoyés et séchés.

N'immergez pas la
partie du moteur ou le
cordon d'alimentation
dans de I'eau ou tout
autre liquide, et ne
passez pas ces élé-
ments sous |'eau.

AVERTISSEMENT :

Apres avoir nettoyé
I'appareil, séchez bien
tous ses éléments avec
un torchon doux avant
d'utiliser I'appareil.

(5]

II'est plus facile de
nettoyer I'appareil juste
apres utilisation.

(i

4.2 Rangement

e Sivous ne comptez pas utiliser votre
appareil pendant un certain temps,
veuillez le ranger soigneusement.

e Veillez également a ce qu'il soit
débranché et entierement sec.

e N'enroulez pas le cordon d'ali-
mentation autour de [|'appareil.
Utilisez plutdt I'enrouleur de cable
situé sur la base de I'appareil.

e Rangez-les dans un endroit frais et
a l'abri de I'numidité.

e Assurez-vous que |'appareil est

rangé dans un lieu hors de la portée
des enfants.
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MpouuTaiiTe 9TO0 PpyKOBOACTBO Nepea Hayanom akcnny-
aTtauum!

YBa)xaeMblit nokynartens)!

bnarogapum Bac 3a Bbl6op u3genus komnanuu Beko. Mbi Hageemcs, YTO Bbl
6ynete [OBONbHbI paboToN 3TOr0 NpuU6opa, W3rOTOBMEHHOTO M3 BbICOKOKAYe-
CTBEHHbIX KOMMOHEHTOB N0 CaMbIM COBPEMEHHbIM TeXHONOraM. [epes Hauanom
aKcnnyatauum npwﬁopa BHUMATEJIbHO MPOYTUTE 3TY UHCTPYKUMKO U [pYyrue Co-
NPOBOAMTENbHbIE AOKYMEHTbI 1 COXPAHUTE €e ANs UCMOSb30BaHNs B KayecTBe
cnpaBoyHvKka. B cnyyae nepeaaum anektponpubopa SpyroMy vy 0653aTeNibHo
nepefaiTe emy 3TO PYKOBOACTBO MO aKcniyaTauuu. O3HaKOMbTECH CO BCEMM
npeaynpexXaeHnsMn 1 Apyroin MHGOpMaumen, NpuBeaeHHON B 3TOM PyKOBOS-
CTBE, W CTPOro COOMIOLANTE BCE yKa3aHms.

O6paT|/|Te BHUMaHue, 410 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMnyaTtauun MOXET Npume-
HATbCS U ANS ApYrux Mojeneit. Pasnnumns mexxay MOAensMu YeTko yKasaHbl B
PYKOBOACTBE.



YcnoBHble 0603HaYeHUs

B 3TOM pyKOBOACTBE MO 3KCMNyaTaLMyW UCMONb3YHOTCS CNEAYIOLLME YCIOBHbIE
0603Ha4eHNS:

BaxxHas nHdopmauns unn nonesHble co-
BETbI MO 3KCMAyaTaLmn Npubopa.

MpenynpexaeHns o CUTyauunsx, KoTopble
NPeACTaBNSOT OMACHOCTb AN KM3HM
MoAeN UM MOryT CTaTh NPUYNHOK
MaTepuanbHoro yuyepoa.

[MpenynpexaeHns 06 onacHOCTV nopaxe-
HWS 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

NNEKTPUYECKOro n KTPOHHOI BaHUS.
3NIEKTPUYECKOrO 1 BNIEKTPOHHOr0 06OpYA0BaA MaroTosneno 8 P.R.C.

CootsetctayeT apekTvse EC 06 yTvnmaaunm C € He conepuT nonmnxnopupoBaHHbIX AUEHNOB.
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paBuna TexHUKn 6e30nacHoOCTH U
3aluTbI OKpYIKaloLLei cpeabl

B aTOM pasfene npuBefeHbl MpaBuia TEXHUKK
6e30nacHoCTH, KOTOpble HEO6X0AMMO COBMHAATH
BO M3bexaHue TpaBM W MatepuanbHoro yuiepéa.
B cnyyae HapyleHus 3TWX npaswn, rapaHTus Ha
Nprbop aHHyNNpyeTCs.

1.1 O6wwme npaBuna TeXHNKM
6esonacHocTH

- 3anpeLyaeTcs npukacaTbCs K BpallaroLwmMmes
fetansam npubopa. 3anpeLlaeTcs ycTaHaBnmMBaTh
WM CHUMATb KOMMOHEHTbI 0 MOJHOK OCTAHOBKM
npnbopa.

- 3anpellaeTcs pa3bupatb 3T0T npubop. B cnyyae
HEUCNPaBHOCTW, BbI3BAHHOW HEMNpaBuIIbHOW
aKkcnnyatauuein npubopa, NPETEH3UM no
rapaHTUK He MPUHUMAKOTCS.

- [pubop cneayeT ycTaHaBNMBATbL HA YCTOMUMBOM,
POBHOWM, YUCTOW U CYXOW MOBEPXHOCTMU.

CoKOBbIXXUMANKa NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO

Mo aKkenayaTaumm 27147 PYC



paBuna TeXHUKU 6e30MacHOCTH
3alMTbl OKpYXKatowel cpeabl

1.1.1 MpaBuna KTpobe3onacHOCTH

- [lpoBepbTe COOTBETCTBME HAMPSKEHUS,
yKa3aHHOro Ha MacmopTHOM Tabnuuke,
HaNPsKEHUIO MECTHOW 9MeKTpoceTn. IJToT
Npubop OTKIYAETCS OT ANEKTPOCETH TOMBbKO
NyTeM M3BNEYEHNUS BUIIKW LUHYpa NMUTaHUS U3
PO3ETKM.

- [Ing  KONONHWTENbHOWM 3awuTbl npubop
cnefyeTt NOLK/OUNTL K ObITOBOMY YCTPOWUCTBY
3aLUNTHOTO OTKIIKOYEHNS C HOMMHAJbHbBIM
YyPOBHEM cpabaTbiBaHus He 6onee 30 MA.
KOHCYNbTUPYNUTECL MO 3TOMY BOMPOCY C
ANEKTPUKOM.

- 3anpeLLaeTcs norpy>atb NpUop, LWHYP NUTaHMS
WMV BUIKY LUHYpa B BOAY MW [PYTYHO XMAKOCTb.

CoKOBbIXXMMATKA NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO
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paBuna TexHUKn 6e30nacHoOCTH U
3aluTbI OKpYIKaloLLei cpeabl

0653aTeNbHO BbIHUMANTE BUMKY LLHYPA MUTAHMS
N3 PO3ETKM 3NEKTPOCETU NOCNE MCMOMb30BAHNS
npubopa, nepef ero cOOpKoM, pasbopkon w
YACTKOMW, @ TakXXe nepef TeM, Kak MOKUHYTb
NOMELLEHNE MAW B CNy4Yae HEeUCcrnpaBHOCTM.
OTKnHO4as Npubop 0T ANEKTPOCETH, HE TAHUTE
3a LHYP NUTaHms.

Bo u3bexxaHue NOBPEXAEHUS LWHypa NUTaHWUS
He JornyckanTe ero caBnvBaHus, nepernéa nnm
KOHTaKTa C OCTPbIMK KpOMKaMu. He fonyckaunTe
COMPWUKOCHOBEHUS LIHYpA NUTaHUS C ropsYAMY
NOBEPXHOCTSAMU 1 GepernTe ero 0T BO3LENCTBUS
OTKPbITOrO OrHS.

3anpelwjaetcd noaknwoyats npubop K
ANEKTPOCETH YePE3 YANMHNTENb.
3anpeLuaeTcs nonb30BaTbCs NPMOOPOM B Cryyae

ero HeucnpaBHOCTY WNW NOBPEXAEHUS LIHYpa
MUTaHNS.

CoKOBbIXXUMANKa NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO
1o aKkcnayaTaumm
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paBuna TeXHUKU 6e30MacHOCTH
3alMTbl OKpYXKatowel cpeabl

- Merkas 6biToBas TexHuka BEKO cooTteeTCTBYHOT
[IEUCTBYIOLMM CTaHaapTam 6esonacHocTu. Bo
n3bexxaHme OMacHbIX CUTyaUUn PEMOHT MM
3aMeHy HeucnpaBHOro anektponpubopa mm
LLIHYpa NUTaHUs JOMKEH NPONU3BOAMTL NMPOAaBeL,
CEPBUCHbINA LLEHTP Ui ApYrom YNOSTHOMOYEHHbIN
creuranucT CoO0TBETCTBYHOLLEN KBanugukaLmm.

3anpelyaetcs cTaBuTb npubop wnnM ero
KOMMOHEHTbI Ha ropsiune MOBEPXHOCTM, Takue
Kak razoBas Unu aneKTpuYecKas nanuTa unm xe
paboTaroLlas ayxoBKa, a TakXKe psAoM C HUMMU.

CnegyeT NpuHATL HEOOX0AMMbIE Mepbl, YTOObI BO
BpeMs paboTbl Npubopa HUKTO He MOr Clly4anHo
3a/eTb LUHYP WK CMOTKHYTbCS 06 HEro.

[pubop cregyeT NoAKNOYATL K 3NEKTPOCeTH
TakuM 06pa3oM, YTOObI LWHYP NMUTAHUS MOXHO
ObIN0 NIETKO BbIHYTb U3 PO3ETKM.

3anpeLyaeTcs npukacatbCs K COKOBbIKMMAKe
MOKPbIMW MM BRaXXHbIMU pykamu. [lpu
W3BNIEYEHWMN LLHYpPA NUTAHMS U3 PO3ETKM PYKM
LOMKHbI ObITb CYXUMK.

30/47 PYC
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paBuna TexHUKn 6e30nacHoOCTH U
3aluTbI OKpYIKaloLLei cpeabl

1.1.2 NpaBuna 6e3onacHoil
aKcnnyaTauumn npubopa

- [lepen HauanoMm akcnayatauuu TLLATENbHO
BbIMOWTE BCe [eTaNnu, HernocpeicTBEHHO
cornpuKacatowmecs ¢ NuLLeBbIMK NPoayKTamum.
[Noapo6Hble cBeAeHUs CM. B pasgene “HucTka v
obcny>xmBaHue”.

- He vucnonb3yite COKOBbIXXMMASIKY LOSbLLE TPEX
MUHYT 6e3 nepepbiBa. OTXUM COKA MOXHO
NPOLO/MKUTL YEpe3 HeKOTOPOEe BPEMS Moche
0CTbIBaHWs npubopa.

- Acnonb3ynte ¢ 9TMM MpuBOPOM TONBKO Te
MPUHAANEXHOCTH, KOTOPbIE BXOAAT B KOMMNEKT

- [pubop cneayeT ycTaHaBNMBATbL HA YCTOWYMBOM,
POBHOWM, YUCTOWN W CyXOW MOBEPXHOCTMU.

1.2 HasHauyeHue npubopa

- 9T0T npubop npeaHasHavyeH TOMbKO ANS
ObITOBOTO MPUMEHEHNUS, U €ero HeNb3s
MCMONb30BaTb B KOMMEPHYECKMX LIENSIX.

CoKOBbIXXUMANKa NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO
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paBuna TeXHUKU 6e30MacHOCTH
3alMTbl OKpYXKatowel cpeabl

1.3 besonacHocTb geTen

- XpaHuTe 3TOT Np1bop B HEAOCTYMHOM ANs AETeN
MecTe.

- JTOT NpMOOP MOXET UCMONb30BaTLCA AeTbMU
B BO3pacTte OT 8 fieT, a Takxe nuuamu ¢
OrpaHU4YeHHbIMN (HU3NYECKNMU, CEHCOPHbLIMM
W YMCTBEHHbIMKW CMOCOOHOCTAMMU MK 6es
COOTBETCTBYIOLWMNX HABLIKOB M  OMbITA,
€CNN OHU HaxofAaTCs Noj NPUCMOTPOM WM
MPOMHCTPYKTMPOBAHbI MO NoBoAy 6e30MnacHoOro
UCMOJIb30BaHNS NPUOOPA U OCO3HAKOT CBA3AHHbIE
C 3TWM onacHoctTh. He no3sonsute feTsam
urpatb ¢ npubopoM. He mossonsnTe aeTam
CaMOCTOSTENbHO YMCTUTb U 06CNYXUBaTb
nproéop.

He ocTaBnante paboTaromii anektponpubop
6e3 npucmoTpa. byabte 0c060 0CTOPOXKHbI MPK
WUCromnb30BaHUK npubopa B NPUCYTCTBUM LEeTeu
W NoJeid C OrpaHuyeHHbIMU PUINYECKNMMY,
CEHCOPHbIMM Ui YMCTBEHHbIMU CMIOCOBHOCTSMM.

32/47 PYC
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paBuna TexHUKn 6e30nacHoOCTH U
3aluTbI OKpYIKaloLLei cpeabl
1.4 CooTBeTcTBME Npubopa aupekTuse EC 06 yTunusauum

ANIEKTPUYECKOro U ANIEKTPOHHOIr 0 o6opynosaHm| u npaeuna ero
yTunusauuun

ﬁ atot1 anGop HE COLepXMUT BpeaHblX Wnu  3anpeLleHHbIX

MaTepuanos, nepeymncreHHblx B “MocTaHoBEHNM 06 OrpaHnYeHnn
COfiEPXXaHNsi OMacHbIX BELLECTB B OTXOAAX 3EKTPUYECKOTO M
. | 971EKTPOHHOrO 06opyaosanus” (EEE), usganHoro MuHucTepcTBOM
OKpY>KatoLLien cpefbl v rpagocTponTenscTsa Typumn CooTBETCTBYET
avpektuee EC 06  yTmunusaumm  GnekTpuueckoro M- 3NEKTPOHHOrO
060pyf0BaHMs. ITO U3AENME M3rOTOBNEHO M3  BbICOKOKAYECTBEHHbIX
MaTepuanoB ¥ KOMMOHEHTOB, NPUIOAHBIX AN NepepadoTkn W BTOPUYHOIO
UCnofb3oBaHus. [103TOMy MOCMe €ero OKOHYaHMS CpoKa 3Kchyarauum
U3nenus ero Hefb3s Bbl6pacbiBaTb BMECTE C ObITOBbIMK OTX0damu. Ero
cnedyeT cdatb B MyHKT cbopa OTXOAOB 3MEKTPUYECKOTO M 3NEKTPOHHOMO
060pyfoBaHMs. MecToHaxoxaeHne Gnvkanwero nyHkTa cbopa OTXOLOB
MOXHO y3HaTb B MECTHbIX opraHax BnacTi. Chasas cTapble npubopbl Ha
nepepaboTKy, Bbl CNOCOOCTBYETE 3aLLMTE OKPY>KAIOLLIEN CPEAb! M COXPAHEHWIO
MPUPOLAHbIX PECYPCOB.

1.5 YnakoBouYHble MaTepuarbl

* YnakoBKa 3Toro npuéopa 13roToBMieHa U3 MaTepuasnos, NOANEXALLMX BTO-
PUYHOI NepepaboTke B COOTBETCTBIN C MECTHBIMI HOPMaMI 1 NpaBUNaMm.
YnaKoBOUHble MaTepuarbl Heflb3s BbIGPaCchIBaTh BMECTE C ObITOBLIMM I
OPYrMMKn 0TXOAaMU — WX CNeAyeT ChaTb B MYHKT npuema ynakoBO4HbLIX
MaTepuanos, yKa3aHHblii MECTHbIMI OpraHamu BNacTu.

CoKOBbIXXUMANKa NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO
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E OnuncaHue COKOBbDKUMAnNKu ans LHUTPYCOBbLIX

2.1 O6Lwee onucaHue

8—Q__)

O

- .A_@.Aﬁz

2.1.1 OpraHb! ynpaBneHus u

KOMMOHEHTbI

1- bonbluas KoHMYeckas Hacagka
Manas KoHn4eckas Hacazka

Brok anekTpopsuratens
Mpucnocobnenne Ans HAMOTKK LUHY-
pa BHyTpK Kopryca

Hocwk ans coka

EmkocTb ans coka

OunbTp

8- Kpbiwka

"en

N

4

2.1.2 TexHuyeckue xapaktepu-

CTUKKU

OnekTponuTaHue:

~220-240 B, 50"y

MowyHocTb 140 Bt

( 3T0T npubop COOTBETCTBY-
eT Tpe6oBaHuam [upexTus

EC 2004/108/EC, 2006/95/

EC, 2009/125/EC un

2011/65/EC.

MoKasaTenu, ykasaHHsIe Ha MapKYPOBKE 3NIeKTPOMPUEOPA Wiv B COMPOBOANTENHbIX IOKY-
MEHTAX, N0fy4eHbl B NaGOPATOPHbIX YCIIOBHSIX COrNIACHO COOTBETCTBYHOLLMM CTaHAAPTaM.
3TV NoKa3aTeNM MOTyT U3MEHSITHCS B 3aBUCHMOCTM OT YCITOBWY BKCTITyaTaLyy U3esms 1
OKpY>KatoLLieit cpefbl.
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H JKcnyaTauus

3.1 MopgroToBKa u Ha4ano aKc-
nnyarauuu

1. CHUMUTE BCE YNaKoBOYHbIE
MaTepuabl 1 STUKETKN 1
YTUNN3MPYITE UX B COOTBETCTBIM
C MECTHbIMM HOpMamu 1
npasunamm.

2. MNepea Hauanom akcnnyatauum
TLWATENbHO BbIMOWTE BCE
[eTanu, HenocpeaCTBEHHO
COMpYKacatoLLMecs C MULLEBbIMMU
npoAyKTamu (CM. pasgen "4uctka
1 06Ccny>xKmBaHue").

3. OpyKTbl AN5 NPUrOTOBNEHMS COKA
C NOMOLLbIO Npubopa cneayeT
HapesaTb KycouKamu.

3.2 OkcnnyaTtauus

1. CHumKTE KpbILLKy (8).
2. HageHbTe Manyro KOHUYECKYH0
Hacagky (2) Ha BpalaroLLytocs

OCb.
[ns o6paboTku
KPYMHbIX (OPYKTOB
NnoBepX Marnon Ko-
HUYeCKOW Hacagkm
(2) moxHO HageTb
oonbLyto Hacaa-

Ky (1).

3. MNoacTaBbTe Moj HOCKK ANs
coka (5) CTEKNSAHHbINA CTakaH
MOAXOASLLEHA eMKOCTH.

4. TMoepHUTE HOCKK An1g coka (5)
BHM3. TakuM 06pa3om, Cok bynet
BbIMBATLCS NPSMO B CTaKaH.

5. ToAKNHOUMTE LIHYP MUTaHMS K
PO3ETKE 3NEKTPOCETU.

6. CUnbHO NPYXXMMUTE MONOBUHKN
pykTOB K Hacapke (1) nm (2) n
BKJII0UMTE Nprbop.

7. MeineHHO NOBEpHUTE HOCKK Anst
coka (5) BBEPX, 4T0ObI 13 HEro He
kanan cok. OTkuuTe Npubop 0T
3NEKTPUYECKON CETH.

3.3 CoBeTbl U pekoMeHAaLMM

* He crnepyeT CRMLIKOM CUIbHO Ha-
XUMATb Ha HACAAKM COKOBbI-
KUMAnKu: Npu3HakoM ypeamep-
HOrO HaXxnMa SIBRSIETCS yeuneHue
Lyma [BUraTens Unm CyLIecTBeH-
HOE CHIXKEHIe CKOPOCTY ero Bpa-
LLIEHUS.

o Kaxzple TpM MUHYTbI PEKOMEHAY-
€TCst HA HEKOTOPOE BPeMst MpHo-
CTaHOBUTb OTXKUM, YTOGbI ABUra-
Tenb OCTbIN 10 KOMHATHON TeM-
nepaTypei.

* He npukacanTtech K eMkoCTH Ans
COKa BO Bpems 0TXuma. Bo Bpems
OTXKNMA COKa HY>XXHO MPUAEPXN-
BaTb Npuoop, 4TOObI OH He ne-
PEMELLACs, 1 H1 B KOEM Cryuae
Henb3s 0CTaBNSATL ero 6es npu-
CMOTpa.

CoKoBbIXXUMAarKa st LMTPycoBbIX / PyKOBOACTBO

no aKcnjayarauum
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n YucTka u 06cnyxuBaHue

4.1 Ynctka

BHUMAHME!
3anpeLyaeTcs uc-
nosb30BaTh ANS YUCT-

Ki npuéopa 6eH3nH,
pacTBOPUTENN UMK
abpasnBHble YnCTS-

LMe CPeLCTBa, a Tak-
Xe MeTannuyeckue
NPEeSMETbI 1 XXeCTkue
LWETKM.

[Mocne uncTku BbITPK-

Te BCE AeTanm Hacyxo
MSTKUM MONOTEHLEM.
lMocne aToro npubop

MOXXHO 1CNoNb30BaTb

1. Mocne OKOHYaHWs 0TXKMMa CcoKa
OTKMHOUMTE COKOBBIXMUMANKY OT
3NEKTPUYECKON CETU.

2. MpotpuTe 610K
anekTpoaBuraTens (3) Markou,
BJT)KHOM TKaHbHO W BLITPUTE €70
Hacyxo.

3. [Ins yno6cTBa YMCTKM
0TCOEAMHNTE 60NbLLYI0
KOHWUYeCKyto Hacagky (1) ot manon
(2).

4. BbIMOiiTe 1 BbICYLLNTE
KOHMueckue Hacaaku (1) u (2), a
3atemM ybepuTe 1x Ha MecTo.

BHUMAHME!
3anpeLuaeTcs norpy-

XaTb 610K ANEKTPO-
nBuratens B Boay unu
APYTYH XNAKOCTb, a

TakXe MbITb €ro nog
NPOTO4YHOM BOAOW.

CHOBA.
Jlyuwe Bcero ouu-
Latb npuoop cpasy
Xe NocAe Uenonb3o-
BaHuS.

4.2 XpaHeHue

Ecnv npubop anuTenbHoe Bpems
He Oy eT ucnonb3oBaThes, yoe-
pUTE €ro Ha XpaHeHue.

Mpnbop HEO6XOANMO OTKMHOUUTD
0T 9MeKTPOCETN M NOAHOCTbHO Bbl-
CyLLUNT.

Hu B koeM cnyuae He obmaTbI-
BaiiTe LUHYp NUTaHWs BOKPYT KOp-
nyca — UCnonb3yiTe Ans Ha-
MOTKY LUHYpa CrieuuanbHoe npu-
CrnocobnieHne BHyTPK Kopryca.
XpanuTe npubop B CyxoM, Npo-
XNagHOM MecTe.

XpaHuTe npubop B MecTax, Hefo-
CTYMHbIX AN feTen.

36/47 PYC CoKOoBbIXXMMATKa NS UMTPYCOBbIX / PyKOBOACTBO
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Liitfen 6nce bu kilavuzu okuyun!

Degerli Misterimiz,

Beko Uriinlin tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz. Yiksek kalite ve teknoloji ile iiretilmis
olan UriininGziin size en iyi verimi sunmasini istiyoruz. Bunun icin, bu kilavuzun
tamamini ve verilen diger belgeleri (riinii kullanmadan 6nce dikkatle okuyun ve bir
basvuru kaynagi olarak saklayin. Uriinii baska birisine verirseniz, kullanma kilavuzunu
da birlikte verin. Kullanma kilavuzunda belirtilen tiim bilgi ve uyanlar dikkate alarak
talimatlara uyun.

Bu kullanma kilavuzunun baska modeller icin de gecerli olabilecegdini unutmayin.
Modeller arasindaki farklar kilavuzda acik bir sekilde belirtilmistir.
Sembollerin anlamlarn

Bu kullanma kilavuzunun gesitli kisimlarinda asagidaki semboller kullanimistir:

Cihazin kullanimiyla ilgili Gnemli bilgiler ve fay-
dalr tavsiyeler.

Can ve mal giivenligiyle ilgili tehlikeli durumlar
konusunda uyarilar.

Elektrik carpmasi uyarisi.

Bu Urun, cevreye saygill modern tesislerde dogaya zarar vermeden Uretilmistir.

AEEE Yonetmeligine uygundur. c € PCB icermez.
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nﬁnemli glivenlik ve cevre talimatlari

Bu bollimde kisisel yaralanma ve maddi hasar riski-
ne karsi koruma saglanmaya yardimei olacak giiven-
lik talimatlar verilmistir. Bu talimatlara uyulmamasi
verilen garantiyi gecersiz kilacakir.

1.1 Genel giivenlik

« Cihazin donen hig bir pargasina dokunmayin. Cihaz
tam olarak durana kadar herhangi bir parca takma-
yin ya da ¢ikarmayin.

« Kesinlikle cihazi pargalarina ayirmayin. Hatali kulla-
nimin neden oldugu hasar icin higbir garanti talebi
kabul edilmez.

« Cihazi daima dengeli, diiz, temiz ve kuru bir yizey
tzerinde kullanin,

1.1.1 Elektrik giivenligi

« Tip plakasi Uzerinde belirtilen sebeke geriliminin
yerel sebeke gerilimiyle uyumlu olup olmadigini
kontrol edin. Cihazin elektrik baglantisini kesmenin
tek yolu fisini gekmektir.

Narenciye Sikacagi / Kullanma Kilavuzu 39/47 TR



nﬁnemli giivenlik ve cevre talimatlar

« Bu cihaz, ilave koruma igin azami 30 mA’lik ev tipi
bir artik akim koruma sigortasina baglanmis olma-
lidir. Litfen Oneri icin bir elektrik teknisyeniyle irti-
bat kurun.

« Cihazi, elektrik kablosunu veya elektrik fisini suya
ya da diger sivilara batirmayin.

« Cihazi kullandiktan sonra, parcalarini birlestirme-
den/ayirmadan once veya cihazi temizlemeden
once, odayi terk etmeden dnce ya da bir arnza olus-
tugunda elektrik fisini her zaman cekin. Cihazin fi-
sini kablosundan cekerek ¢ikarmayin.

« Zarar gormemesi icin elektrik kablosunu sikistirip
bikmeyin ve keskin koselere strtmeyin. Kabloyu
sicak ylzeylerden ve acik atesten uzak tutun.

- Cihazla birlikte bir uzatma kablosu kullanmayin.

« Elektrik kablosu veya cihaz hasarliysa cihazi asla
Kullanmayin.

« BEKO Kugtk Ev Aletleri, gegerli glivenlik standart-
larina uygundur; bundan dolayi, hasar gormesi du-
rumunda, cihaz veya elektrik kablosu herhangi bir
tehlikeyi onlemek igin satici, bir servis merkezi veya
benzeri vasiflara sahip bir yetkili servis personeli ta-
rafindan onariimali veya degistiriimelidir.
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nﬁnemli giivenlik ve cevre talimatlan

« Asla cihazin herhangi bir pargasini gazli ocak, elekt-
rikli ocak veya isinmis firin gibi sicak yizlerin ize-
rinde veya yaninda calistirmayin veya bunlarin ds-
tlne koymayin.

« Cihazin kullanimi esnasinda elektrik kablosunun
yanlislikla cekilmesi veya birinin kabloya takilma
tehlikesinin olmadigindan emin olun.

« Gihaz, her zaman igin elektrik fisine ulasilabilecek
sekilde yerlestiriimelidir.

« Narenciye sikacagini asiri nemli ve 1slak eller ile
kullanmayin. Fisi gekerken ellerinizin kuru olmasi
gerekmektedir.

1.1.2 Uriin giivenligi
- Cihazi ilk kez kullanmadan dnce yiyeceklerle temas
eden tim parcalari dikkatli sekilde temizleyin. L0t-

fen ayrintilar icin “Temizlik ve Bakim” bolimine
bakin.

« Narenciye sikacagini kesintisiz olarak (i¢ dakikadan
fazla kullanmayin, bir miktar dinlendirdikten sonra
sikma islemine devam edebilirsiniz.

« Cihazi sadece birlikte verilen parcalarla kullanin.
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EROnemii giivenlik ve gevre talimatian

« Cihazi daima dengeli, dlz, temiz ve kuru bir yizey
tzerinde kullanin,

1.2 Kullanim amaci

« Bu cihaz, sadece evde kullanim icin tasarlanmistir.
Ticari amaglarla kullanilmamalidir.

1.3 Cocuk giivenligi

« Gihazi her zaman ¢ocuklarin ulasamayacagi bir
yerde muhafaza edin.

« Bu cihaz, denetim saglanmasi veya cihazin gtvenli
bir sekilde kullaniimasi ve karsilasilan tehlikelerin
anlasiimasi ile ilgili bilgi verilmesi durumunda, yas-
lari 8 ile Uzerinde olan g¢ocuklar ve fiziksel, isitsel
veya akli yetenekleri azalmis veya tecrtibe ve bilgi
eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Gocuk-
lar cihaz ile oynamamalidir. Temizleme ve kullanici
bakimi ¢ocuklar tarafindan gozetimsiz olarak yapil-
mamalidir.
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nﬁnemli giivenlik ve cevre talimatlan

« Kullanimda oldugu zaman cihazi gozetimsiz olarak
birakmayin. Cihaz ¢ocuklarin ve sinirli fiziksel, du-
yusal ya da zihinsel kapasiteye sahip insanlarin ya-
kininda kullanildiginda son derece dikkatli olunmasi
tavsiye edilir.

1.4 AEEE yonetmeligine uyum ve atik iiriiniin elden cikarilmasi

Bu drtin, T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanligi tarafindan yayimlanan “Atik
Elekirikli ve Elektronik Esyalarin Kontrolii Yonetmeligi’nde belirtilen
zararli ve yasakl maddeleri igermez. AEEE Yonetmeligine uygundur. Bu

| UrUN, geri dONGsUMIU ve tekrar kullaniabilir nitelikteki yiiksek kaliteli
parga ve malzemelerden Uretilmistir. Bu nedenle, Griin, hizmet émriintn
sonunda evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin. Elektrikli ve elektronik cihazlarin
geri dondstimi icin bir toplama noktasina goturtin. Bu toplama noktalarini
bolgenizdeki yerel yonetime sorun. Kullanilimis drtinleri geri kazanima vererek
gevrenin ve dogalkaynaklarin korunmasina yardimet olun.

1.5 Ambalaj bilgisi

0y Uriniin - ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz geregi geri donstiirilebilir
® © malzemelerden (retilmistir. Ambalaj atiini evsel veya dider atiklarla
- |hiikie atmayin, yerel otoritenin belirttigi ambalaj toplama noktalarina
atin.

1.6 Enerji tasarrufu igin yapiimasi gerekenler
Kullanimdan sonra cihazi kapatin ve fisini prizden cikarin.
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H Narenciye sikacaginiz
2.1 Genel bakis

8 —&/__\) ‘7
L_O.Aﬁ

{—
6
5
3
4
2.1.1 Kontroller ve parcalar ~ 2.1.2 Teknik veriler
1. Blyik koni . . .
2. Kigik koni Gllg kaynag : 220-240V~, 50Hz
3. Motor Unitesi Gl T 40W
4. Taban kisminda kablo makarasi Bu diriin, 2004/108/EC,
5. Meyve suyu giks agz c € 2006/95/EC, 2009/125/EC
g- g"fzygf;“y” haznesi ve 2011/65/EU saylli Avrupa
8. Kapak CE Direktiflerine uygundur.

Urtiniiniiz tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle birlikte verilen diger basili dokimanlarda beyan edilen
degerler, ilgili standartlara gére laboratuvar ortaminda elde edilen degerlerdir. Bu degerler, triintin kullanim ve
ortam sartlarina gére degisebilir.
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HKuIIamm

3.1 ilk kullanim

1. Tum ambalaj ve etiket malzemelerini
clkarin ve yrarliikteki yasal diizen-
lemelere uygun olarak atin.

2. Cihaz! ilk kez kullanmadan 6nce yi-
yeceklerle temas eden tlim parca-
lar dikkatli bir sekilde temizleyin
(“Temizlik ve Bakim” boliimine ba-
kin).

3. Cihazi kullanmadan énce meyveleri
ikiye kesin.

3.2 Kullanim

1 Kapag (8) cikartin.
2. Kiiglik koniyi (2) déndirme pimine
takin.

(i

3. Meyve suyu cikis agzinin (5) altina
uygun bir bardak yerlestirin.

4. Meyve suyu cikis agzini (5) asagi-
ya dogru bastirin. Bu sekilde meyve
suyu dogrudan bardaga dolar.

5. Elektrik kablosunun figini prize takin.

6. lkiye ayrilmis meyvenin yarsini (1)
veya (2) konilerine sikica bastirarak
cihazi calistirin.

7. Meyve suyu damlamamas igin mey-
ve suyu ¢lkis agzini (5) yukariya dog-
ru yavasca cekin. Cihazin fisini priz-
den cekin.

Daha biytik meyveler
icin biytk koni (1) ki-
¢tk koni (2) Uzerine ta-
kilabilir.

3.3 Piif noktalar ve ipuclar

e Meyve sikma kafalarina asir kuvvet
uygulamayin: motor sesinin artmasi
veya motorun devri onemli dlclide
diismesi kafaya ¢ok fazla kuvvet uy-
gulandigr anlamina gelir.

e Her (¢ dakikalik calisma sonunda
motorun oda sicakligina kadar sogu-
masini bekleyin.

e [slem sirasinda meyve suyu hazne-
sine dokunmayin. Meyveyi sikarken
motor Unitesini gozetim altinda bu-
lundurun ve asir hareket etmemesi
i¢in her zaman tutun.

Narenciye Sikacagi / Kullanma Kilavuzu
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I} temiziik ve bakim

4.1 Temizlik

A\

1. Sikma islemini sonlandirin ve naren-
ciye sikacaginin fisini prizinden ¢I-
kartin.

2. Motor dnitesinin (3) disini nemli yu-
musak bir bezle temizleyin ve ardin-
dan silerek kurulayin.

3. Daha kolay temizlemek igin biyik
koniyi (1) kiiglk koniden (2) ayirin.
4. (1) ve (2) konilerini temizleyip kurut-

tuktan sonra kaldirin.

UYARI: Motor govdesi-

ni veya elekirik kablo-
sunu suya ya da diger

UYARI: Cihaz temizle-
mek icin kesinlikle ben-
zin, solventler, asindiri-
cl temizleyiciler, metal
nesneler veya sert fir-
calar kullanmayn.

ve asla akan suyun alti-
na tutmayin.

Temizlik sonrasinda ci-
hazi kullanmadan 6nce
yumusak bir havlu ile
tim parcalarini kuru-
layin.

Kullanimin hemen ar-
dindan temizlik yapmak
daha kolaydir.

4.2 Saklama

e (Cihazl uzun sire kullanmayr disin-
muyorsaniz, litfen dikkatli bir sekilde
saklayin.

e Cihazin fisinin cikarldigindan ve
tamamen kuru oldugundan emin
olun.

e Flektrik kablosunu cihazin etrafina
sarmayin alt kisimda ki kablo sarma
makarasina sarabilirsiniz.

e Serin ve kuru bir yerde saklayin.

e (Cihazin, daima cocuklarin ulasama-
yacagi bir yerde muhafaza edildigin-
den emin olun.

sivilarin igine sokmayin
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IE3 Tiiketici hizmetleri

Degerli Miisterimiz, Asagidaki dnerilere
ﬁgt:;)egaegrrr\ng/lkizizw haftanin 7 giinii 24 saat uymanizi rica ederiz.

Izmet v I g 1. Urliniinizii aldiginizda Garanti bel
Sabit veya cep telefonlarinizdan alan kodu tus- Beko Cagri fun.tzLl aciginizra aran begesin

Yetkili Saticiniza onaylattiriniz.

lamadan gagn merkezi numaramz arayarck Merkezi 2. Urliniin0izii kullanma kilavuzu esaslarina
(rintinz ile ilgili arzu ettiginiz hizmeti talep bre kulaninz
edebilirsiniz. 444 0 888 g

3. Uriiniiniiz ile ilgili hizmet talebiniz oldu-
Gunda yukardaki telefon numaralarin-
dan Gagn Merkezimize bagvurunuz.

4. Hizmet igin gelen teknisyene “teknisyen

lardan veya cep kimlik karti"ni sorunuz.

5.lsiniz bittiginde servis teknisyeninden
“Hizmet Fisi” istemeyi unutmayiniz. ala-
caginiz “Hizmet Fisi” , ilerde Grtin{in{iz-
de meydana gelebilecek herhangi bir so-

Gagr merkezimiz ile yaptiginiz goriismeler ile-
tisim hizmeti aldiginiz operator firma tarafin-
dan sizin i¢in tanimlanan tarifeye gore Ucret- (Sabit telefon-
lendirilr.

Gagr Merkezimize ayrica www.beko.com.tr ad-
resindeki “Tuketici Hizmetleri” bolimtinde bulu- telefonlarindan alan
nan formu doldurarek veya 0 216 423 23 53 | kodu gevirmeden)
nolu telefona faks cekerek de ulasabilirsiniz.
Yazili bagvurular i¢in adresimiz: - . M

Arcelik Cagn Merkezi, Argelik A.S. Ankara As- Dlger Numara: 6. &Egi:\iiHy:;%sg%\sﬂy]agaly&ﬁgn (Uriiniin
falt Yan, 34950 Tuzia/ISTANBUL 0216 585 8 888 fonksiyonunu  yering getirebilmesi igin

gerekli yedek parga bulundurma stiresi).

Miisteri Memnuniyeti Politikasi
Argelik AS. olarak, hizmet verdigimiz Hizmet talebinin degerlendirilmesi
s} ‘ ’ =

0216422358

inin masteri profili aynmi yapiimaksizin
her kanaldan (cagn merkezi, e-posta,
www.beko.com.tr, faks, mektup, so-
syal medya, bayi) rahatlikla iletilebildigi,
izlenebilir, raporlanabilir, seffaf ve givenli
tek bir bilgi havuzunda toplandigi, bu
kayitlarin yasal diizenlemelere uygun,
objektif, adil ve gizlilik icinde ele alindig,
degerlendirildigi ve streglerin strekli
kontrol edilerek iyilestirildigi, miikem-
mel misteri deneyimini yasatmay ana [ *"*
ilke olarak kabul etmis misteri odakli bir
yaklasimi benimsemekteyiz.

Yaklasimimiza  paralel olarak tim

'
i
stiregler yonetlm sistemi ile entegre n Randevu alinip hizmetin gerceklestmlmem '
i
i
i
i
i
i
i
i

@

Web sitesi

Gagn merkezi

- Hizmet hakkinda milsterinin bilgilendirilmesi (Kesitakliye,montaj bili.onanim,degisim vb)
- Hizmet hakkinda gereki islemin gevcek\esmlmem

- Hizmet talebi analizi ‘

ge\\st\rllm\$ olup, yénetim hedefleri de “ Misteri "”e""”“‘ye““'” alinmasi ‘
bu sistem iizerinden beslenmektedir.

+
[ 6 [ Basvuru kaydinin kapatiip, bilgilerin sakianmasi
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Garantiileilgili olarak miisterinin dikkat
etmesi gereken hususlar

Kullanim Hatalari ve Garanti ile ilgili Dikkat Edilmesi Gereken Diger Hususlar;

Asagida belirtilen sorunlarin giderilmesi (icret karsiiginda yapilir. Bu durumlar icin garanti
sartlar uygulanmaz;

1) Kullanim hatalarindan kaynaklanan hasar ve arizalar,

2) Malin tiiketiciye tesliminden sonraki yiikleme, bosaltma, tasima vb. sirasinda olusan hasar ve
arizalar,

3) Malin kullanildigi yerin elektrik, su, dogalgaz, telefon vb. sebekesi ve/veya altyapisi kaynakli
meydana gelen hasar ve arizalar,

4 Doda olaylari ve yangin, su baskini vb. kaynakli meydana gelen arizalar ve hasarlar,

5) Malin tanitma ve kullanma kilavuzlarinda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan
kaynaklanan hasar ve arizalar,

6) Malin, 6502 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkindaki Kanunda tarif edilen sekliile ticari veya
mesleki amaclarla kullanimi durumunda ortaya cikan hasar ve arizalar.

Mala yetkisiz kisiler tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle miidahale edilmesi
durumunda mala verilmis garanti sona erecektir.

Arizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis
istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla; malin saticis, ithalatcisi veya (reticisinden
birisi tarafindan, ilgili mevzuatla belirlenmis ve o mala iliskin azami tamir stresi icerisinde
dtizenlenen raporla belirlenmesi ve bu raporun bir niishasinin tiiketiciye verilmesi zorunludur.

Garanti uygulamasi sirasinda degistirilen malin garanti siiresi, satin alinan malin kalan garanti
stiresi ile sinirlidir.

Tliketiciler sikayet ve itirazlari konusundaki basvurularini, ilgili mevzuatlarla belirlenmis yetki
sinirlarini gézeterek, Tiiketici Mahkemelerine ve Tiiketici Hakem Heyetlerine yapabilir.

Imalatci /ithalatci: ARCELIK AS.
Mensei: PR.C.

= . Diger Numara Arcelik AS. Karaagag Cad.No: 2-6
Cagrl Merkezi 9 34445, Sitlice / ISTANBUL

444 0888 | 0216 585 8 888 | Tel:(0-216)5858585

Fax: (0-216) 4232353




Garanti Belgesi
Narenciye Sikacadi

GARANTI SARTLARI

1) Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir

2) Malin tanitma ve kullanma kil d i sekilde ve Arcelik ASnin yetkili kildigi servis calisanlari disindaki sahislar
tarafindan bakim, onarim veya baska bir nedenle miidahale edilmemis olmasi sartiyla, malin biitiin parcalar dahil olmak tizere tamamin;
malzeme, iscilik ve lretim hatalarina karsi malin teslim tarihinden itibaren yukarida belirtilen sire kadar garanti eder.

3) Mahn ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda tiketici, 6502 sayih Tiiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan;

a- Sozlesmeden dénme, ¢ Ucretsiz onariimasini isteme,
b- Satis bedelinden indirim isteme, ¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,

haklarindan birini kullanabilir.
4) Tiiketicinin bu haklardan iicretsiz onarim hakkini secmesi durumunda satici; iscilik masrafi, dedistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir
ad altinda hicbir icret talep etmeksizin malin onarmini yapmak veya yaptirmakla yiikimitidcir. Tiiketici iicretsiz onarim hakkini tiretici veya ithalatcya
karsi da kullanabilir. Satici, retici ve ithalatgr tiketicinin bu hakkini lud
5) Tiiketicinin, iicretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

-Garanti stiresi icinde tekrar anzalanmasi,

~Tamiri icin gereken azami stirenin asilmasi,

~Tamirinin miimkcin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, iiretici yada ithalatci tarafindan bir raporia belirlenmesi
durumlarinda;
tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa maln ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.
Saticy, tiketicinin talebini Bu talebin yerine dt da satic, retici ile ithalatci misteselsilen sorumludur.
6) Malin tamir siiresi 20 is giiniinii gecemez. Bu siire garanti siiresi icinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi
tarihinde, garanti stiresi disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar. Malin arizasinin 10 is giini icerisinde
giderilmemesi halinde, lretici veya ithalatci; mahn tamiri tamamlamincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir malt tiiketicinin kullammina
tahsis etmek zorundadir. Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen stire garanti stiresine eklenebilir.
Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilimasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.
Tiiketici, dodan haklarinin ile ilgili olarak cikabilecek uyusmaziikiarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin
yapildig yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine veya Tiiketici mahkemesine basvurulabilir.
9) Satici tarof bu Garanti ini durumunda, tiketici Giimriik ve Ticaret Bakanlidi Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa

Gézetimi Genel Miidiirliigiine basvurabilir.

EN

Uretici veya ithalatci Firmanii Malin
Unvan: Arcelik A.S. IVl.arI.(as:: Beko )
Adresi : Arcelik A.S. Karaagac Caddesi No: 2-6, 34445 Cinsi : ';’/‘;Z e[zz/y €
Siitliice / ISTANBUL Modeli: BKK 2152 NS

Telefon:  (0-216) 5858888 SeriNo:
Fax: (0-216) 4232353 Garanti Siiresi : 2VYIL
web adresi: www.beko.com.tr Azami Tamir Siiresi:  20Is glinti

GENEL MUDUR GENEL MUDUR YRD.

.Y "‘éfRC ELIK A'z;x’
%
Satici Firmanin :
Unvan: Fatura Tarih ve Sayisi :
Adresi: Teslim Tarihi ve Yeri :
Yetkilinin imzasi :

Telefonu: Firmanin Kasesi :
Fax:
e-posta:

Bu béltimd, trtinti aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve kaseleyecektir.
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